
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Sekolah                          : MA.Alkhairaat Pusat Palu 

Mata Pelajaran               : Fikhi 

Kelas/Semester              : X/Genap 

Materi Pokok                 : Pelepasan dan Perubahan Kepemilikan Harta 

Alokasi Waktu               : 2 X 45 Menit 

 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Indikator 

Kompetensi 

Dasar 

lndikator Pencapaian Kompetensi 

3.3 Memahami ketentuan Islam Tentang wakaq,    

hibah, sedekah dan hadiah 

3.1.1 Menjelaskan hadiah 

3.1.2 Menjelaskan Sedekah 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik diharapkan dapat : 

1. Menjelaskan ketentuan sedekah dengan benar. 

2. Menjelaskan ketentuan pemberian hadiah dengan benar. 

C. Kegiatan Pembelajaran 

KEGIATAN PENDAHULUAN 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

 Memeriksa kehadiran peserta didiks ebagai sikap disiplin 

 Mengajak peserta didik agar selalu mengamalkan ilmu penegtahuan yang diperoleh di 

dalam kehidupan sebagai tanda syukur kepada Tuhan. 

 Mengajak peserta didik untuk proaktif dalam pembelajaran yang dilaksanakan. 

 Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat itu. 

KEGIATAN INTI 

 Guru meminta peserta didik untuk membaca buku/referensi tentang sedekah dan 

hadiah,khususnya materi tentang hadiah. 

 Guru member kesempatan kepada peserta didik untuk mengamati beberapa permasalahan 

yang terkait dengan materi yang sedang dipelajari, yaitu materi tentang pengertian 

hadiah,anjuran memberi hadiah,adab-adab memberikan hadiah, hal-hal yang 

menghalangi penerimaan hadiah. 

 Peserta didik berdiskusi untuk mengidentifikasi dan menganalisis ragam informasi yang 

diperoleh melalui group whatshap. 

 Peserta didik menyimpulkan hasil diskusi yang berkaitan dengan hadiah melalui group 

whatshap dan koreksi dari guru terkait pembelajaran yang telah dilakukan. 

KEGIATAN PENUTUP 

 Membuat resume dengan bimbingan guru tentang poin-poin penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran. 

 Mengagendakan materi yang harus dipelajari pada pertemuan berikutnya. 

 Guru menutup pembelajaran dengan member salam. 

 

D. Penilaian 

1. Sikap                : Memperhatikan keaktifan peserta didik saat pembelajaran di group whatsap. 

2. Penegetahuan  : Tes Tertulis 

 

 Palu,          April   2020 

 

Mengetahui  

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

Drs.Moh.Farhan                                                         Dra.Kalsum 

NIP: 196407081999031002  NIP: 196912212003122001 

 

 

 

 

 

 


